

应对国庆客流高峰,淄博汽车总站延长售票时间

## 各网点预售20天内车票

本报9月25日讯(记者 唐菁 通讯员 王斐斐) 25日,记者从淄博汽车总站2014年国庆旅客安全运输工作信息发布会上获悉,今年“十一”长假道路运输工作时间为9月30日至10月7日,为期8天,预计发送客流将达15万人次。淄博汽车总站将通过加开班次、增开售票窗口、延长售票时间、免费改签等措施保障假期乘客顺利出行。

据了解,车站窗口、网络、手机

票、电话、市内各代售网点购票即日起将同步预售20天内的客票,9月25日开始就能同步预售到10月10日的车票了。9月29日到10月7日车站窗口购票将延长售票时间为早5:00—20:00,网上购票和手机购票24小时随时随地购买。

从9月29日开始,售票大厅开设24个售票窗口进行售票,在中厅服务台内还要增设2个临时售票窗口,方

便旅客一进车站就能买到车票。同时在售票大厅24号窗口设有专门的退票窗口。9月30日和10月1日,客运中心对省内所有车票在发车前全部免费改签。

为了方便市民出行,淄博汽车总站还设置了高速分站,高新区的市民可到淄博服务区乘坐客车出行,市民可拨打高速分站电话13616431367进行咨询。

头条链接

### 淄博汽车总站 加车40余班次

本报9月25日讯(记者 唐菁 通讯员 王斐斐) 据顺和客运汽车总站常务副总经理李华介绍,国庆期间汽车总站将迎来两轮客流高峰,基本以省内中短途旅客为主。节前客流高峰期会出现在9月30日和10月1日,以学生流、探亲流、旅游流为主,流向以鲁西南、胶东方向相对集中。返程客流高峰会出现在10月6日、7日、8日三天,高校比较集中的城市将会是返程的热门线路。国庆期间,预计日最高发送量将达到3万人左右,10月1日到7日客流量将突破15万人。

“目前9月30日和10月1日去往北京、上海、省内的胶东、莱西、莱阳、招远等地的线路车票非常紧张,已经基本满员。”淄博汽车总站售票科科长孙静介绍,针对客流高峰,总站增开40余班次,多以省内线路为主。节日期间,会根据市民提前预定和咨询情况,随时增开线路,保证市民顺利出行。

## 烫伤女孩韩韩今出院

目前身体恢复良好,将尽快到大学报到

本报9月25日讯(记者 刘晓) “特别感谢一个月以来,关心和照顾我的爱心人士和医院的医生,现在我的身体好多了,我将继续努力学习,将来回报好心人!”25日,韩韩写下了一个月以来的感想。

8月26日,韩韩在帮妈妈做早饭时晕倒,不慎打翻饭锅造成全身23%的面积烫伤。因为受伤,韩韩不能按时到天津理工大学报到。此事经本报道后,许多爱心人士进行了捐款,淄博星空公益组织也组织了多场募捐活动。

据淄博市职业病防治院烧伤整形科医生曲应伟介绍,韩韩目前身体恢复良好,以达到出院条件。从韩韩8月26日住院,爱心人士共捐出善款33000多元,让韩韩及时得到了治疗。此外,医院还为韩韩准备了3000元的助学金,也解决了韩韩上学的一部分费用。



韩韩写感谢信致谢所有帮助过她的好心人。 本报记者 王鸿哲 摄

“由于她要去天津上大学,隔得比较远,所以说复查可能就不太方便。我为她准备了一些药膏等外用药品,她随时会发照片给我,根据情况,将对她进行复查。”曲应伟说。

现在韩韩即将出院,虽然错过了军训,但韩韩不后悔,“我收获了更多的爱心和帮助,将更有助于我以后的学习和生活”。

## 本月27日我省精神科权威专家将赴淄博义诊

失眠、抑郁、精神分裂等患者均可拨打0531—88120120报名参加,与名家面对面问诊

9月27日,由《齐鲁晚报》主办的“齐鲁名医下基层”大型公益义诊活动将走进淄博张店区中医院,为广大患者进行义诊。届时,我省精神健康权威、著名精神科专家、济南神康医院院长张淑芹教授、辛显福教授将亲临义诊现场,为广大患者解答各类精神疾病难题。

即日起,我省失眠、抑郁、精神分裂症等精神疾病患者均可拨打健康热线0531—88120120报名参加,相关疗法免费体验,且凡符合救助标准的患者,还可参与“神康爱心救助基金”救助活动。

### 秋冬交替,精神疾病迎来高发期

随着天气逐渐转凉,各类精神疾病进入高发期。济南神康医院张淑芹院长介绍,进入9月份以来,精神病患者明显增多。一是气候的变化导致患者的情绪等方面受到了影响;二是患者本身的治疗误区,到多发季节就明显暴露出来。在治疗的很多病例中,因治疗观念的误区致使病情加重的人

数高达80%。很多人求医无门且脑海中“无效”、“治也没有用”的观点占得很重,不去主动了解新的技术和新的治疗方法甚至放弃了治疗,造成了很多悲剧的发生。因此,有精神类疾病患者的家庭,一定在这个季节多防范、多检查,有病情的应及时就诊,以避免悲剧的发生。

### 名医云集,精神疾病权威专家亲临

纵然有部分患有精神疾病的患者的家属,意识到了及时治疗的重要性,但却求医无门,因为,“看专家难,看精神科专家难上加难”已成为了很多地级市患者的一大难题,本地名医资源稀缺,而大城市动辄几小时甚至整日的排队等候,都成为了外地患者的拦路虎。此次“齐鲁名医下基层”公益巡诊活动,就是为了切实缓解淄博地区“看专家难”现状,让众多精神疾病

患者在家门口就能看来自省城济南的权威专家。

本次活动特邀我省知名精神疾病专家、济南神康医院院长张淑芹教授、辛显福教授亲临坐诊,免费为当地患者及患者家属答疑解惑,针对失眠、抑郁症、精神分裂症等精神疾病及心理疾病的不同病情、不同案例详细解析如何预防、治疗,以及如何做好家庭康复工作。



院长张淑芹,精神健康权威、著名精神科专家、济南神康医院

### 突破传统疗法,中西医结合疗效显著

济南神康医院是本次公益巡诊活动的精神科指定技术支持单位,该院是山东省著名的国家级重点精神疾病康复基地,已有近10万例精神疾病患者从这里康复,济南神康医院经过多年的临床经验,在精神类疾病的治疗领域探索出了一

套特殊且有效的治疗体系——“SK-脑神经综合平衡疗法”。通过脑神经检测,10分钟检测,锁定病因;配合解郁安神系列纯中药,结合神奇的鬼门十三针,配合耳穴埋豆疗法,打通经脉,镇定安神,调节情绪;rTMS经颅磁物理治疗,修复受损

脑细胞;中医穴位激活,协调脏腑、平衡阴阳、调和气血;心理疏导减压,疏通病患阻塞的病理心理状态,中西医结合,标本兼治;由内而外,彻底治愈。“SK-脑神经平衡疗法”中西医结合,让精神疾病诊疗进入彻底治愈不复发的新境界。

□咨询热线:0531-88120120

□医院地址:济南市历下区工业南路东段41号

□医院网址:http://www.jnsky.com/